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1.各種調査の概要 

各市町の居住者や観光客の外出、移動手段選択の実態･意識、個々の移動手段だけでなく、複数の

移動手段の乗り継ぎや、嶺南地域の公共交通全体に関わる改善に向けた着眼点等を把握するため、下

記の調査を行いました。 

 
 
      ◆JR 小浜線利用客 OD 調査 

    小浜線の利用実態を把握するため、全駅･全便の利用客を対象に、調査員が乗車し、乗降駅、乗り継

ぎ移動手段、利用目的、居住地、年齢層等を調査しました。（調査日：平成 30 年 8 月、9 月） 

（※ＯＤとは、Origin（起点・出発点）と Destination（終点・目的地）の略） 

 
      ◆JR 小浜線利用客へのアンケート 

            小浜線利用客の利用状況や今後に向けた改善の意向等を把握するため、車内配布･郵送回収方式のア

ンケートを行いました。（調査日：平成 30 年 8 月、9 月） 

 

      ◆バス等の利用客へのアンケート 

            路線バス、コミュニティバス、乗合タクシー等の利用客の利用状況や今後に向けた改善の意向等を把

握するため、車内配布･郵送回収方式のアンケートを行いました。（調査日：平成 30 年 8 月、9 月） 

 
      ◆居住者へのアンケート 

    市町を跨ぐような外出、利用移動手段の状況、移動手段やまちづくりに対する意識、今後の不安や改

善の意向等を把握するため、各市町で無作為抽出した居住者への郵送方式のアンケートを行いました。

（調査日：平成 30 年 10～11 月） 

 

      ◆高校生へのアンケート 

    通学や休日の外出の利用移動手段、クルマを運転できない年代の移動手段や将来のまちづくりへの意

識等を把握するため、地域内 4 校の一部の学級を対象にアンケートを行いました。（調査日：平成 30

年 9～10 月） 

 

      ◆観光客、来院者、買い物客へのアンケート 

    観光客、規模の大きい病院･店舗への来訪者の利用移動手段、回遊等の状況、今後に向けた改善意向

等の傾向を把握するため、各々の現地において、聞き取り調査を行いました。（調査日：平成 31 年

1 月） 
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  2.JR小浜線利用客 OD調査 

小浜線利用客 OD 調査について、調査結果から、ポイントになると考えられる事項を以下に示し

ます。  
 

《小浜線の乗降客数の状況について》 

●●調調査査当当日日のの利利用用客客はは、、88 月月休休日日約約 22,,440000 人人、、99 月月平平日日約約 33,,990000 人人  

利用客数（カウント数） 

88月月 2255日日（（土土））  2,442 人 

99月月 1122日日（（水水））  3,858 人 

  

    

小浜線の
一日の 

利用客数 
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平日は、小

浜駅、敦賀
駅が多い 

休日は、 

敦賀駅、小浜
駅、東舞鶴駅

が多い 
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●●平平日日はは、、通通学学時時間間帯帯のの利利用用客客がが極極端端にに多多いい。。  
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《小浜線の利用客について》 

 

●●平平日日のの乗乗降降客客のの半半数数以以上上はは中中高高生生、、高高齢齢者者はは 11 割割    

⇒⇒通通学学のの学学生生がが小小浜浜線線ののメメイインンのの利利用用客客、、高高齢齢者者はは 1 割割 
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中高生 

高齢者は、 
1 割未満 

休日に、割合

が増加 

［ｎ＝3,087］ 

［ｎ＝2,001］ 
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●●平平日日はは、、通通学学・・通通勤勤ででのの利利用用がが多多いい。。    

⇒⇒定定期期券券利利用用者者がが約約７７割割 
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●●休休日日はは、、嶺嶺南南地地域域外外かかららのの利利用用者者がが増増加加    
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嶺南地域の 

居住者が 8 割 

嶺南地域の 

居住者が 6 割 

4 割が地域外
からの観光客 

［ｎ＝3,087］ 
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《小浜線の利用前後の移動手段について》 

 

●●小小浜浜線線にに乗乗るる前前、、降降りりたた後後はは、、徒徒歩歩、、自自転転車車等等にによよるる移移動動がが大大半半。。ババスス等等にに乗乗りり継継ぐぐ人人ははほほとと

んんどどいいなないい。。                          

●●ババスス等等⇔⇔小小浜浜線線⇔⇔ババスス等等とといいうう利利用用客客はは極極めめてて少少なないい状状況況。。休休日日のの観観光光等等でで、、鉄鉄道道をを乗乗りり継継いい

ででききたた小小浜浜線線利利用用客客ののううちち、、嶺嶺南南地地域域ででババスス等等にに乗乗りり継継ぐぐ人人はは極極めめてて少少なないい。。    
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小浜線と、バス等

との乗り継ぎ利用
は極めて少ない 
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《小浜線の利用前後の移動手段について》 

 

●●小小浜浜線線にに乗乗るる前前、、降降りりたた後後はは、、徒徒歩歩、、自自転転車車等等にによよるる移移動動がが大大半半。。ババスス等等にに乗乗りり継継ぐぐ人人ははほほとと

んんどどいいなないい。。                          

●●ババスス等等⇔⇔小小浜浜線線⇔⇔ババスス等等とといいうう利利用用客客はは極極めめてて少少なないい状状況況。。休休日日のの観観光光等等でで、、鉄鉄道道をを乗乗りり継継いい

ででききたた小小浜浜線線利利用用客客ののううちち、、嶺嶺南南地地域域ででババスス等等にに乗乗りり継継ぐぐ人人はは極極めめてて少少なないい。。    
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0% 20% 40% 60%

1.鉄道（特急）

2.鉄道（特急以外）

3.路線バス

4.市町のコミバス等

5.タクシー

6.車（自分運転）

7.家族・知人の送迎

8.自転車

9.その他（徒歩等）

小浜線を降りた後の乗り物･平日

7.2%

13.3%

4.0%

1.4%

5.1%

5.0%

17.5%

17.7%

28.7%

0% 20% 40% 60%

1.鉄道（特急）

2.鉄道（特急以外）

3.路線バス

4.市町のコミュバス等

5.タクシー

6.車（自分運転）

7.家族・知人の送迎

8.自転車

9.その他（徒歩等）

小浜線に乗る前の乗り物･休日

6.4%

10.4%

4.9%

0.9%

6.3%

2.9%

11.3%

10.3%

46.4%

0% 20% 40% 60%

1.鉄道（特急）

2.鉄道（特急以外）

3.路線バス

4.市町のコミュバス等

5.タクシー

6.車（自分運転）

7.家族・知人の送迎

8.自転車

9.その他（徒歩等）

小浜線を降りた後の乗り物･休日

駅から徒歩圏・自
転車圏での利用
が多い 

［ｎ＝3,087］ ［ｎ＝3,087］ 

［ｎ＝2,001］ ［ｎ＝2,001］ 

小浜線と、バス等

との乗り継ぎ利用
は極めて少ない 

3.JR小浜線利用客へのアンケート 

小浜線利用客へのアンケート調査について、調査結果から、ポイントになると考えられる事項を

以下に示します。  
 

《小浜線の利用客の状況について》  

 

●●駅駅でで、、ババスス等等にに乗乗りり継継ぐぐ利利用用客客はは、、極極めめてて少少ななくく、、送送迎迎等等ののほほううがが多多いい状状況況  

特特にに目目的的地地側側でではは、、乗乗りり継継ぎぎななしし（（徒徒歩歩））がが多多いい。。  

⇒⇒目目的的地地側側でで、、多多くくのの人人がが小小浜浜線線をを降降りりててかからら徒徒歩歩圏圏ににししかか行行っってていいなないい。。 

 

  
 
 

 

  

12.1%

13.6%

4.5%

1.0%

2.5%

0.5%

7.1%

14.1%

17.2%

2.5%

3.5%

21.2%

0% 20% 40%

①鉄道

（特急）

②鉄道

（特急以外）

③路線バス

④市町のコミュニティバス

･乗合タクシー等

⑤ふつうの

タクシー

⑥貸し切り

タクシー

⑦クルマ

（自分で運転）

⑧家族･知人

の送迎･同乗

⑨自転車

⑩バイク

⑪その他

⑫なし

出発地側で小浜線に乗る前の乗り物

[n=198]

4.1%

13.2%

3.6%

1.5%

7.1%

1.0%

0.0%

7.6%

6.1%

1.0%

8.1%

46.7%

0% 20% 40%

①鉄道

（特急）

②鉄道

（特急以外）

③路線バス

④市町のコミュニティバス

･乗合タクシー等

⑤ふつうの

タクシー

⑥貸し切り

タクシー

⑦クルマ

（自分で運転）

⑧家族･知人

の送迎･同乗

⑨自転車

⑩バイク

⑪その他

⑫なし

目的地側で小浜線を降りた後の乗り物

[n=197]

なし（徒歩）が

突出して多い 
なし（徒歩）が
最も多い 

自転車、家
族等の送迎 
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《利用客における小浜線の魅力について》  

 

●●小小浜浜線線のの良良いいととこころろににつついいてて、、居居住住者者はは「「慣慣れれてていいるる、、親親ししみみががああるる」」ととこころろ、、  

観観光光客客はは「「雰雰囲囲気気やや景景色色がが良良いい」」ととこころろ    

⇒⇒居居住住者者ににととっっててはは安安心心感感、、観観光光客客ににととっっててはは風風情情･･景景色色がが、、小小浜浜線線のの魅魅力力 

 

 

小浜線の良いところ 
嶺南地域にお住まいの方 嶺南地域以外にお住まいの方 

  
 

 
  

11.1%

18.5%

46.3%

11.1%

10.2%

6.5%

1.9%

14.8%

3.7%

47.2%

17.6%

5.6%

0% 20% 40% 60%

①運賃が安い

②バス等と違って、行き先･

ダイヤ等がわかりやすくて安心

③乗りなれている、

親しみがある

④行き先･ダイヤ等が

自分にとってちょうどよい

⑤列車の雰囲気や

景色が良い

⑥駅や周辺の

雰囲気や景色が良い

⑦電車とバス･タクシー等を

乗り継げば様々な場所に行ける

⑧クルマより

時間が正確

⑨クルマより早い

⑩運転しなくて良い

⑪送迎･同乗と比べ、

気を使わない

⑫その他

[n=108]

13.0%

15.6%

27.3%

13.0%

33.8%

22.1%

7.8%

23.4%

13.0%

44.2%

15.6%

10.4%

0% 20% 40% 60%

①運賃が安い

②バス等と違って、行き先･

ダイヤ等がわかりやすくて安心

③乗りなれている、

親しみがある

④行き先･ダイヤ等が

自分にとってちょうどよい

⑤列車の雰囲気や

景色が良い

⑥駅や周辺の

雰囲気や景色が良い

⑦電車とバス･タクシー等を

乗り継げば様々な場所に行ける

⑧クルマより

時間が正確

⑨クルマより早い

⑩運転しなくて良い

⑪送迎･同乗と比べ、

気を使わない

⑫その他

[n=77]

運転しなくて 
よいことの魅力 

鉄道は、親し

みがあり安心 

風情、車窓

からの景色 
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《利用客における小浜線の魅力について》  

 

●●小小浜浜線線のの良良いいととこころろににつついいてて、、居居住住者者はは「「慣慣れれてていいるる、、親親ししみみががああるる」」ととこころろ、、  

観観光光客客はは「「雰雰囲囲気気やや景景色色がが良良いい」」ととこころろ    

⇒⇒居居住住者者ににととっっててはは安安心心感感、、観観光光客客ににととっっててはは風風情情･･景景色色がが、、小小浜浜線線のの魅魅力力 

 

 

小浜線の良いところ 
嶺南地域にお住まいの方 嶺南地域以外にお住まいの方 

  
 

 
  

11.1%

18.5%

46.3%

11.1%

10.2%

6.5%

1.9%

14.8%

3.7%

47.2%

17.6%

5.6%

0% 20% 40% 60%

①運賃が安い

②バス等と違って、行き先･

ダイヤ等がわかりやすくて安心

③乗りなれている、

親しみがある

④行き先･ダイヤ等が

自分にとってちょうどよい

⑤列車の雰囲気や

景色が良い

⑥駅や周辺の

雰囲気や景色が良い

⑦電車とバス･タクシー等を

乗り継げば様々な場所に行ける

⑧クルマより

時間が正確

⑨クルマより早い

⑩運転しなくて良い

⑪送迎･同乗と比べ、

気を使わない

⑫その他

[n=108]

13.0%

15.6%

27.3%

13.0%

33.8%

22.1%

7.8%

23.4%

13.0%

44.2%

15.6%

10.4%

0% 20% 40% 60%

①運賃が安い

②バス等と違って、行き先･

ダイヤ等がわかりやすくて安心

③乗りなれている、

親しみがある

④行き先･ダイヤ等が

自分にとってちょうどよい

⑤列車の雰囲気や

景色が良い

⑥駅や周辺の

雰囲気や景色が良い

⑦電車とバス･タクシー等を

乗り継げば様々な場所に行ける

⑧クルマより

時間が正確

⑨クルマより早い

⑩運転しなくて良い

⑪送迎･同乗と比べ、

気を使わない

⑫その他

[n=77]

運転しなくて 
よいことの魅力 

鉄道は、親し

みがあり安心 

風情、車窓

からの景色 

《利用客からの改善の希望について》  

  

●●嶺嶺南南地地域域のの公公共共交交通通をを使使っっててどどここにに行行けけるるかか、、認認知知･･理理解解ししてていいなないい人人がが多多数数      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.6%

15.3%

34.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①ない

②ある

③小浜線やバス等で

どこに行けるかよくわからない

嶺南地域の中で公共交通を使って行きたいのに

行けなかった場所があるか

[n=176]

小浜線やバスの

行き先等が認
知・理解されて
いない 
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●小浜線への改善希望は、「ダイヤ」や「便数」に関することと、 

「運休」に関することが多数  

 

 

  

7.8%

6.3%

50.8%

57.0%

9.4%

22.7%

45.3%

7.8%

2.3%

7.0%

12.5%

2.3%

5.5%

29.7%

4.7%

0.0%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①電車の運賃が高い

②電車とバスまたはタクシーを

乗り継ぐので高くつく

③必要なのに

便がない時間帯がある

④便が少なく、いつ行っても

すぐ乗れる訳ではない

⑤列車のスピードが遅い

⑥遅延が多い

⑦運休の頻度や

区間が不満

⑧乗り心地が良くない

⑨列車内の雰囲気･

サービス等が物足りない

⑩駅･待合室の雰囲気･

サービス等が物足りない

⑪ダイヤ･運行等の

案内が不十分

⑫駅や周辺施設の

案内が不十分

⑬列車･ホームの

乗り降りが大変

⑭列車の

乗継が良くない

⑮駅から乗り継ぐ

バス等の案内が不十分

⑯前後で自転車を

使うのに不便がある

⑰その他

小浜線に改善してほしいと思うこと

[n=128]

いつ行っても便が
あることを望む人 

必要な時間帯
の便を望む人 

運休への

不満 
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●小浜線への改善希望は、「ダイヤ」や「便数」に関することと、 

「運休」に関することが多数  

 

 

  

7.8%

6.3%

50.8%

57.0%

9.4%

22.7%

45.3%

7.8%

2.3%

7.0%

12.5%

2.3%

5.5%

29.7%

4.7%

0.0%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①電車の運賃が高い

②電車とバスまたはタクシーを

乗り継ぐので高くつく

③必要なのに

便がない時間帯がある

④便が少なく、いつ行っても

すぐ乗れる訳ではない

⑤列車のスピードが遅い

⑥遅延が多い

⑦運休の頻度や

区間が不満

⑧乗り心地が良くない

⑨列車内の雰囲気･

サービス等が物足りない

⑩駅･待合室の雰囲気･

サービス等が物足りない

⑪ダイヤ･運行等の

案内が不十分

⑫駅や周辺施設の

案内が不十分

⑬列車･ホームの

乗り降りが大変

⑭列車の

乗継が良くない

⑮駅から乗り継ぐ

バス等の案内が不十分

⑯前後で自転車を

使うのに不便がある

⑰その他

小浜線に改善してほしいと思うこと

[n=128]

いつ行っても便が
あることを望む人 

必要な時間帯
の便を望む人 

運休への

不満 

4.バス等の利用客へのアンケート 

バス等のアンケート調査について、調査結果から、ポイントになると考えられる事項を以下に示

します。  
 

《バス等の利用状況について》  

 

●●利利用用客客はは、、自自宅宅かかららババスス停停がが近近いい人人がが大大半半、、多多くくがが買買いい物物･･通通院院のの日日常常的的なな目目的的にに利利用用    

 

 

 

 

 

  

37.8%

29.3%

15.3%

8.1%

6.8%

2.7%

0% 20% 40%

①約200m（徒歩3分以内）

②約300m（徒歩4～5分）

③約400～500m（徒歩6～8分）

④500m～1km（徒歩10～15分）

⑤1km以上（徒歩15分以上）

⑥わからない

自宅から最寄りのバス乗り場までの距離

[n=242][n=222]

18.4%
8.4%

26.4%
30.5%

4.2%
2.9%
10.9%

8.4%
4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①通勤

②通学

③買い物

④通院

⑤仕事での外出

⑥習い事

⑦遊び･観光

⑧知人･家族に会いに行く

⑨その他

「そのバス」を使ったお出かけの目的

[n=239]

日常生活（買い物や通院）
での外出が主な目的 

遊び・観光で
の利用は少数 

自宅からバス停までが 

近い利用客が多い 
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●バス等を利用する人の行き先は、ほぼ、住んでいる市町内 
小浜線など他の手段と乗り継ぐことは少ない。  

⇒他の市町への外出に、バス等はほとんど使われていない。 
（駅まで行かず、市町内で済む外出） 

 

 

  

  

  

  

89%

2%

0%

1%

0%

0%

3%3%

0%

1%

3%3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地が敦賀市の人の目的地

26%

52%

17%

0%

0%

0%

4%4%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地が美浜町の人の目的地

4%4%

0%

78%

15%

0%

0%

0%

0%

4%4%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地が若狭町の人の目的地

2%

0%

0%

88%

0%

2%

2%

0%

4%4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地が小浜市の人の目的地

0%

0%

0%

75%

25%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地がおおい町の人の目的地

0%

0%

0%

0%

0%

75%

25%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地が高浜町の人の目的地

［ｎ＝87］ ［ｎ＝23］ 

［ｎ＝27］ ［ｎ＝49］ 

［ｎ＝8］ ［ｎ＝4］ 
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●バス等を利用する人の行き先は、ほぼ、住んでいる市町内 
小浜線など他の手段と乗り継ぐことは少ない。  

⇒他の市町への外出に、バス等はほとんど使われていない。 
（駅まで行かず、市町内で済む外出） 

 

 

  

  

  

  

89%

2%

0%

1%

0%

0%

3%3%

0%

1%

3%3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地が敦賀市の人の目的地

26%

52%

17%

0%

0%

0%

4%4%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地が美浜町の人の目的地

4%4%

0%

78%

15%

0%

0%

0%

0%

4%4%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地が若狭町の人の目的地

2%

0%

0%

88%

0%

2%

2%

0%

4%4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地が小浜市の人の目的地

0%

0%

0%

75%

25%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地がおおい町の人の目的地

0%

0%

0%

0%

0%

75%

25%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他

出発地が高浜町の人の目的地

［ｎ＝87］ ［ｎ＝23］ 

［ｎ＝27］ ［ｎ＝49］ 

［ｎ＝8］ ［ｎ＝4］ 

《利用客におけるバス等の魅力について》  

 

●●自自宅宅等等のの近近くくでで乗乗れれるるこことと、、料料金金がが安安いいここととにに次次いいでで、、 
乗乗りりななれれてていいるるこことと、、親親ししみみががああるるここととががよよいいととのの意意見見がが多多数数    

 

 
 

  

53.0%

63.5%

35.6%

12.3%

48.9%

6.4%

6.8%

12.3%

32.0%

22.8%

14.6%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①料金が安い

②自宅等の

近くで乗れる

③行き先･

ルートが便利

④ルート･ダイヤ等

がわかりやすい

⑤乗りなれている、

親しみがある

⑥便または予約の

仕組み等が便利

⑦雰囲気や

景色が良い

⑧車両がわかりやすい、

デザインがいい

⑨自分で運転しなくて良い

⑩送迎･同乗と比べて

気をつかわない

⑪電車等と乗り継げば

色々なところに行ける

⑫その他

「そのバス等」の良いところ

[n=219]

バス等の乗務員に対し

安心感がある 

自宅に近いの
で利用されて

いる 

「そのバス等」のよいところ 

よい 
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《利用客からの改善の希望について》  

●●ババスス等等のの利利用用ににつついいてて改改善善希希望望をを記記述述ししたた人人はは、、全全体体のの半半数数程程度度、、（（記記述述さされれたた中中でではは、、））「「運運行行

時時間間帯帯」」、、「「いいくくつつかかのの行行きき先先をを回回るるののにに不不便便」」、、「「乗乗りり継継ぎぎのの待待ちち時時間間」」等等  

 

67.0%

40.0%

7.0%

9.6%

4.3%

3.5%

4.3%

11.3%

3.5%

6.1%

15.7%

27.0%

12.2%

4.3%

6.1%

27.0%

6.1%

10.4%

4.3%

1.7%

11.3%

11.3%

8.7%

6.1%

4.3%

0% 20% 40% 60%

①必要なのに便が

ない時間帯がある

②必要なのに便が

ない曜日がある

③コースに

時間がかかる

④運賃が高い

⑤自宅最寄りの

乗り場が遠い

⑥目的地の最寄りの乗り場が遠い、

施設との位置関係が良くない

⑦車両･車内が

快適ではない

⑧バス等を待つ

場所が良くない

⑨乗り降りが大変、

後ろの客やクルマに気を遣う

⑩予約･登録等の

仕組みが良くない

⑪別の市･町の移動にはバス等、

電車又はタクシー等の乗継が多く不便

⑫ふだんの買い物･通院等でいくつかの

行き先を回るには便やコースが不便

⑬遊び･観光等でいくつかの行き先を

回るには便やコースが不便

⑭バス等と電車またはタクシー等を

乗り継ぐので運賃が高くつく

⑮乗り継ぎで

歩くのが辛い

⑯乗り継ぎの待ち

時間が長すぎる

⑰乗り継ぎの

時間が短すぎる

⑱乗り継ぎで

待つ場所が良くない

⑲地域全体として、行きたい場所へ、バス･

電車等で行けるかどうかが、わかりにくい

⑳「そのバス等」自体が

わかりにくい

㉑よく乗るバス等

以外がわかりにくい

㉒別の市町のバス等

のことがわかりにくい

㉓荷物が多い時に不便

㉔人による案内･接遇等が

不十分･不親切

㉕その他

「そのバス等」に改善してほしいこと

[n=115]

便数についての希望が
特に多い 

複数の場所を回るの
に不便との意見 

乗り継ぎ時間が

長いとの意見 

わかりにくいと
の意見 

改善の希望を回答した
人は、全体の約半数 
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《利用客からの改善の希望について》  

●●ババスス等等のの利利用用ににつついいてて改改善善希希望望をを記記述述ししたた人人はは、、全全体体のの半半数数程程度度、、（（記記述述さされれたた中中でではは、、））「「運運行行

時時間間帯帯」」、、「「いいくくつつかかのの行行きき先先をを回回るるののにに不不便便」」、、「「乗乗りり継継ぎぎのの待待ちち時時間間」」等等  

 

67.0%

40.0%

7.0%

9.6%

4.3%

3.5%

4.3%

11.3%

3.5%

6.1%

15.7%

27.0%

12.2%

4.3%

6.1%

27.0%

6.1%

10.4%

4.3%

1.7%

11.3%

11.3%

8.7%

6.1%

4.3%

0% 20% 40% 60%

①必要なのに便が

ない時間帯がある

②必要なのに便が

ない曜日がある

③コースに

時間がかかる

④運賃が高い

⑤自宅最寄りの

乗り場が遠い

⑥目的地の最寄りの乗り場が遠い、

施設との位置関係が良くない

⑦車両･車内が

快適ではない

⑧バス等を待つ

場所が良くない

⑨乗り降りが大変、

後ろの客やクルマに気を遣う

⑩予約･登録等の

仕組みが良くない

⑪別の市･町の移動にはバス等、

電車又はタクシー等の乗継が多く不便

⑫ふだんの買い物･通院等でいくつかの

行き先を回るには便やコースが不便

⑬遊び･観光等でいくつかの行き先を

回るには便やコースが不便

⑭バス等と電車またはタクシー等を

乗り継ぐので運賃が高くつく

⑮乗り継ぎで

歩くのが辛い

⑯乗り継ぎの待ち

時間が長すぎる

⑰乗り継ぎの

時間が短すぎる

⑱乗り継ぎで

待つ場所が良くない

⑲地域全体として、行きたい場所へ、バス･

電車等で行けるかどうかが、わかりにくい

⑳「そのバス等」自体が

わかりにくい

㉑よく乗るバス等

以外がわかりにくい

㉒別の市町のバス等

のことがわかりにくい

㉓荷物が多い時に不便

㉔人による案内･接遇等が

不十分･不親切

㉕その他

「そのバス等」に改善してほしいこと

[n=115]

便数についての希望が
特に多い 

複数の場所を回るの
に不便との意見 

乗り継ぎ時間が

長いとの意見 

わかりにくいと
の意見 

改善の希望を回答した
人は、全体の約半数 

5.居住者へのアンケート 

居住者へのアンケート調査について、調査結果から、ポイントになると考えられる事項を以下に

示します。  
 

《各市町の居住者の市町間の外出状況について》 

●●普普段段のの買買いい物物はは、、居居住住すするる市市町町内内でで済済まませせてていいるる人人がが多多いい状状況況  

通通院院でではは、、４４町町かからら、、町町外外へへ出出かかけけるる人人がが多多いい。。  

普段の買い物をほかの市町でしているか 

敦賀市 
 

美浜町 

 

 

 

若狭町 
 

小浜市 

 

 

 

おおい町 
 

高浜町 

 

 

 

 

4.2%

86.4%

9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①他の市町での

買い物がほとんど

②自分の市町での

買い物がほとんど

③ほとんど

出かけない

普段 買 物を他 市

[n=332]

45.1%

45.5%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①他の市町での

買い物がほとんど

②自分の市町での

買い物がほとんど

③ほとんど

出かけない

[n=319]

30.4%

61.0%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①他の市町での

買い物がほとんど

②自分の市町での

買い物がほとんど

③ほとんど

出かけない

[n=372]

4.1%

86.5%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①他の市町での

買い物がほとんど

②自分の市町での

買い物がほとんど

③ほとんど

出かけない

[n=362]

45.2%

39.5%

15.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①他の市町での

買い物がほとんど

②自分の市町での

買い物がほとんど

③ほとんど

出かけない

[n=294]

30.3%

57.8%

11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①他の市町での

買い物がほとんど

②自分の市町での

買い物がほとんど

③ほとんど

出かけない

[n=294]

市外への 
買い物は少数 

市外への 
買い物は少数 



60

 

定期的な通院を他の市町でしているか 

敦賀市 
 

美浜町 

 

 

 

若狭町 
 

小浜市 

 

 

 

おおい町 
 

高浜町 

 

 

 

 

 

  

10.3%

57.9%

31.8%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=330]

51.9%

23.1%

25.0%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=316]

42.2%

33.7%

24.1%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=377]

14.4%

55.5%

30.1%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=362]

39.9%

31.9%

28.1%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=288]

42.1%

30.0%

27.9%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=290]

他の市町へ通院
する人は少ない 

他の市町へ通院
する人は少ない 
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定期的な通院を他の市町でしているか 

敦賀市 
 

美浜町 

 

 

 

若狭町 
 

小浜市 

 

 

 

おおい町 
 

高浜町 

 

 

 

 

 

  

10.3%

57.9%

31.8%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=330]

51.9%

23.1%

25.0%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=316]

42.2%

33.7%

24.1%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=377]

14.4%

55.5%

30.1%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=362]

39.9%

31.9%

28.1%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=288]

42.1%

30.0%

27.9%

0% 20% 40% 60%

①他の市町への通院を、

年に数日以上している

②自分の市町への

通院がほとんど

③していない

[n=290]

他の市町へ通院
する人は少ない 

他の市町へ通院
する人は少ない 

●●他他のの市市町町へへのの外外出出はは、、「「美美浜浜町町→→敦敦賀賀市市」」、、「「若若狭狭町町→→敦敦賀賀市市･･小小浜浜市市」」、、「「おおおおいい町町→→小小浜浜市市」」、、 
「「高高浜浜町町→→舞舞鶴鶴市市･･小小浜浜市市」」のの外外出出がが多多いい状状況況  

京京都都方方面面へへのの外外出出ももああるる。。  

⇒⇒日日常常生生活活はは市市町町内内でで済済んんででいいるる外外出出がが多多くく、、頻頻度度はは少少なないいがが、、 
市市町町外外（（病病院院、、大大型型店店等等））へへのの移移動動ニニーーズズももああるる。。 

  

他の市町への普段の買い物先 
 

敦賀市 
 

美浜町 

 

 

  

若狭町 
 

小浜市 

 

 

  

0.0%

30.8%

7.7%

0.0%

0.0%

0.0%

15.4%

0.0%

0.0%

7.7%

7.7%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=13]

93.1%

0.0%

2.8%

0.7%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=144]

24.3%

10.8%

0.0%

59.5%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

1.8%

0.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=111]

20.0%

0.0%

46.7%

0.0%

13.3%

6.7%

6.7%

0.0%

0.0%

6.7%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=15]

小浜市、敦賀市が
多い 

敦賀市が
多い 
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おおい町 
 

高浜町 

 

 

  

 

 

他の市町への通院先の場所 

敦賀市 
 

美浜町 

 

 

 
 

  

1.5%

0.8%

4.5%

75.9%

0.0%

12.0%

0.0%

3.0%

1.5%

0.8%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=133]

0.0%

1.1%

1.1%

25.6%

5.6%

0.0%

1.1%

63.3%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=90]

0.0%

16.1%

6.5%

3.2%

0.0%

0.0%

61.3%

0.0%

0.0%

9.7%

0.0%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=31]

74.4%

0.0%

12.8%

2.4%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=164]

舞鶴市、小浜市が
多い 

小浜市が多い 

敦賀市が突出し
て多い 
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おおい町 
 

高浜町 

 

 

  

 

 

他の市町への通院先の場所 

敦賀市 
 

美浜町 

 

 

 
 

  

1.5%

0.8%

4.5%

75.9%

0.0%

12.0%

0.0%

3.0%

1.5%

0.8%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=133]

0.0%

1.1%

1.1%

25.6%

5.6%

0.0%

1.1%

63.3%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=90]

0.0%

16.1%

6.5%

3.2%

0.0%

0.0%

61.3%

0.0%

0.0%

9.7%

0.0%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=31]

74.4%

0.0%

12.8%

2.4%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=164]

舞鶴市、小浜市が
多い 

小浜市が多い 

敦賀市が突出し
て多い 

若狭町 
 

小浜市 

 

 

  

おおい町 
 

高浜町 

 

 

 

 

  

29.0%

6.5%

0.0%

45.8%

1.3%

0.0%

14.2%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=155]

13.7%

0.0%

3.9%

0.0%

5.9%

13.7%

13.7%

19.6%

9.8%

11.8%

0.0%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=51]

1.8%

0.0%

2.7%

54.0%

0.0%

20.4%

1.8%

14.2%

2.7%

0.0%

0.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=113]

2.5%

0.8%

0.8%

23.1%

3.3%

0.0%

1.7%

61.2%

5.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦上記以外の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪富山県･石川県

⑫その他

[n=121]

小浜市、敦賀市が
多い 

舞鶴市、小浜市が
多い 

小浜市が多い 
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《外出時の移動手段の選択状況、行動パターンについて》 

 

●他の市町への移動手段は、大半が「クルマ」 

「小浜線」を利用する人は少数 
「バス等」の利用者は僅少で、「送迎･同乗」のほうが上回っている。 

 

他の市町の普段の買い物先への移動手段 

 

他の市町の通院先への移動手段 

 
６市町単純計 

0.6%

4.3%

0.7%

80.4%

0.6%

11.6%

2.2%

0.7%

0.7%

0.6%

1.9%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①徒歩のみ

②自転車

③バイク

④クルマ（運転）

⑤タクシー

⑥家族･知人の送迎･同乗

⑦路線バス

⑧コミバス等

⑨コミバス等（登録制･予約制）

⑩職場･学校･病院等の送迎

⑪鉄道（小浜線）

⑫鉄道（小浜線以外）

[n=536]

0.6%

2.1%

0.6%

70.2%

1.9%

21.6%

3.2%

1.9%

0.8%

0.2%

6.3%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①徒歩のみ

②自転車

③バイク

④クルマ（運転）

⑤タクシー

⑥家族･知人の送迎･同乗

⑦路線バス

⑧コミバス等

⑨コミバス等（登録制･予約制）

⑩職場･学校･病院等の送迎

⑪鉄道（小浜線）

⑫鉄道（小浜線以外）

[n=620]
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《外出時の移動手段の選択状況、行動パターンについて》 

 

●他の市町への移動手段は、大半が「クルマ」 

「小浜線」を利用する人は少数 
「バス等」の利用者は僅少で、「送迎･同乗」のほうが上回っている。 

 

他の市町の普段の買い物先への移動手段 

 

他の市町の通院先への移動手段 

 
６市町単純計 

0.6%

4.3%

0.7%

80.4%

0.6%

11.6%

2.2%

0.7%

0.7%

0.6%

1.9%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①徒歩のみ

②自転車

③バイク

④クルマ（運転）

⑤タクシー

⑥家族･知人の送迎･同乗

⑦路線バス

⑧コミバス等

⑨コミバス等（登録制･予約制）

⑩職場･学校･病院等の送迎

⑪鉄道（小浜線）

⑫鉄道（小浜線以外）

[n=536]

0.6%

2.1%

0.6%

70.2%

1.9%

21.6%

3.2%

1.9%

0.8%

0.2%

6.3%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①徒歩のみ

②自転車

③バイク

④クルマ（運転）

⑤タクシー

⑥家族･知人の送迎･同乗

⑦路線バス

⑧コミバス等

⑨コミバス等（登録制･予約制）

⑩職場･学校･病院等の送迎

⑪鉄道（小浜線）

⑫鉄道（小浜線以外）

[n=620]

●市町外へ出かけた際は、複数の場所を回る人が多数 

 

 

 
６市町単純計 

 

 

  

22.8%

30.6%

60.6%

25.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①「通勤･通学」の帰りに

「通院･買い物･趣味･遊び等」の

立ち寄りをすることが多い

②「通院」ででかけた時は、

「買い物や趣味･遊び等」の

立ち寄りをすることが多い

③「買い物や趣味･遊び等」で

出かけた時は、「2か所以上」の

場所に行くことが多い

④出かけた時は、

「1か所だけ」に

行って帰ることが多い

お出かけについて当てはまること

[n=1904]
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《公共交通の満足状況、改善希望等について》 

 

●バス等や小浜線を「使わないのでよく知らない」という人が多数 

⇒クルマ志向であるため、公共交通が選択肢にない。 

 

 

 
６市町単純計 

 
 

 

 

 

  

7.3%

5.6%

11.6%

20.3%

12.8%

11.0%

2.1%

1.5%

3.1%

8.2%

64.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①運行曜日

②始発便の時刻

③最終便の時刻

④日中の便の時刻

⑤行きたい場所に

行くコースがあるか

⑥目的地の施設と

バス停の位置関係

⑦バス停の快適さ

⑧車内の雰囲気や

乗務員の親切さ

⑨その他

⑩特にない･

今のままで良い

⑪使わないので

よく知らない

路線バス･コミバス等について不満な点

[n=1913]

よく知らないという人
が、圧倒的に多い 

便のこと 

コースのこと 
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《公共交通の満足状況、改善希望等について》 

 

●バス等や小浜線を「使わないのでよく知らない」という人が多数 

⇒クルマ志向であるため、公共交通が選択肢にない。 

 

 

 
６市町単純計 

 
 

 

 

 

  

7.3%

5.6%

11.6%

20.3%

12.8%

11.0%

2.1%

1.5%

3.1%

8.2%

64.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①運行曜日

②始発便の時刻

③最終便の時刻

④日中の便の時刻

⑤行きたい場所に

行くコースがあるか

⑥目的地の施設と

バス停の位置関係

⑦バス停の快適さ

⑧車内の雰囲気や

乗務員の親切さ

⑨その他

⑩特にない･

今のままで良い

⑪使わないので

よく知らない

路線バス･コミバス等について不満な点

[n=1913]

よく知らないという人
が、圧倒的に多い 

便のこと 

コースのこと 

●（記述された中では、）バス等･小浜線の「便数」、「最終便」、バス等の「コース」、小浜線の「運

休」、外出全体の「費用」、「乗り継ぎ」に関することが多い。 

「わかりにくい」との声も多い（バス等への希望は、主に市町内のこと）。 

 
６市町単純計 

  

6.9%

2.2%

10.7%

23.9%

10.1%

8.3%

1.7%

1.6%

1.9%

0.7%

2.4%

3.5%

15.9%

23.5%

5.0%

4.5%

17.8%

1.8%

0.8%

4.8%

2.6%

0.6%

2.6%

15.1%

12.9%

9.4%

9.0%

19.3%

8.6%

2.6%

2.7%

0% 10% 20% 30%

①運行曜日

②始発便の時刻

③最終便の時刻

④日中の便の時刻

⑤行きたい場所に行くコースがあるか

⑥目的地の施設とバス停の位置関係

⑦バス停の快適さ

⑧車内の雰囲気や乗務員の親切さ

⑨その他

⑩特にない･今のままで良い

⑪使わないのでよく知らない

⑫始発便の時刻

⑬最終便の時刻

⑭日中の便の時刻

⑮列車のスピード

⑯遅延の回数

⑰運休の回数･区間

⑱駅･待合室の快適さ

⑲車内の雰囲気や乗務員の親切さ

⑳行きたい場所が駅の近くにない

㉑その他

㉒特にない･今のままで良い

㉓使わないのでよく知らない

㉔外出にかかる全体の交通費

㉕行きたい場所(目的地)に
鉄道･バス等で行けるか

㉖自分の市町の乗物、

乗り継ぎ等のわかりやすさ

㉗他の市町の乗物、

乗り継ぎ等のわかりやすさ

㉘電車、バスの乗り継ぎの距離･ダイヤ等

㉙乗り降り･乗り換えのしやすさ（バリアフリー）

㉚自転車と、電車･バスを使うときの便利さ

㉛その他

鉄道･バス等について改善してほしいこと

乗り継ぎ
案内等

バス等

JR小浜線

［ｎ＝947］ 
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《将来に向けた居住者の意識について》 

 

●将来の「移動手段に不安」を感じる人が多く、「公共交通の充実」に前向きな意見も多い。  

●「公共交通と人が中心で、人でにぎわうまち」を望む人が多い。  

 

 

 
６市町単純計 

74.9%

43.3%

25.8%

47.1%

5.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自分や家族がマイカー

を運転できなくなる

②利用者が減り電車･

バス等が減便・廃止になる

③外出の費用が

自分にとって負担になる

④体が弱くなり駅施設、

乗り物の利用が難しくなる

⑤特に不安を感じない

⑥その他

将来の交通手段について不安に感じること

[n=1973]

25.5%

42.0%

6.2%

8.9%

22.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①マイカーでのアクセスが

中心（便利）で、クルマが集まる

駅前･駅周辺になる

②電車･バス･タクシー等や徒歩･

自転車が中心(便利)で、“ひと”で

にぎわう駅前･駅周辺になる

③クルマもひとも少なく、

静かな駅前･駅周辺になる

④今のままでよい

⑤わからない

「駅前や駅周辺」が将来どのようになってほしいか

[n=1837]

将来の移動手段につ
いて不安に感じる人

が多い 

公共交通と人が 
中心のまち 

になってほしい人 

クルマ中心のまち
を望む人も存在 
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《将来に向けた居住者の意識について》 

 

●将来の「移動手段に不安」を感じる人が多く、「公共交通の充実」に前向きな意見も多い。  

●「公共交通と人が中心で、人でにぎわうまち」を望む人が多い。  

 

 

 
６市町単純計 

74.9%

43.3%

25.8%

47.1%

5.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自分や家族がマイカー

を運転できなくなる

②利用者が減り電車･

バス等が減便・廃止になる

③外出の費用が

自分にとって負担になる

④体が弱くなり駅施設、

乗り物の利用が難しくなる

⑤特に不安を感じない

⑥その他

将来の交通手段について不安に感じること

[n=1973]

25.5%

42.0%

6.2%

8.9%

22.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①マイカーでのアクセスが

中心（便利）で、クルマが集まる

駅前･駅周辺になる

②電車･バス･タクシー等や徒歩･

自転車が中心(便利)で、“ひと”で

にぎわう駅前･駅周辺になる

③クルマもひとも少なく、

静かな駅前･駅周辺になる

④今のままでよい

⑤わからない

「駅前や駅周辺」が将来どのようになってほしいか

[n=1837]

将来の移動手段につ
いて不安に感じる人

が多い 

公共交通と人が 
中心のまち 

になってほしい人 

クルマ中心のまち
を望む人も存在 

 

 
６市町単純計 

 

 

  

20.6%

37.9%

42.1%

17.5%

5.1%

17.4%

11.3%

2.3%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①公共交通が大切かどうか、

これまで考えたことは

なかったのでわからない

②一人ひとりが、使える時には

公共交通をもっと利用するよう、

心がけるべき

③アイデアを出し合うなど、

公共交通の充実や利用促進に

みんながもっと積極的に関わるべき

④公共交通のことは

市町の住民ではなく

行政（役所）で考えていくべき

⑤利用者が少なく

不採算なら廃止も

検討すべき

⑥これからは、

必要なだけ税金を使って、

公共交通をもっと充実すべき

⑦税金を使うのはできるだけ抑え、

必要最小限の公共交通に

とどめるべき

⑧公共交通に

税金を使うべきではない

⑨その他

公共交通に対する考え

[n=1880]

公共交通が大
切だと考える
人が多い 

ごく少数だが、否
定的な意見も存在 
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6.高校生へのアンケート 
高校生へのアンケート調査について、調査結果から、ポイントになると考えられる事項を以下に

示します。   
《通学の移動手段の状況について》 

●●「「小小浜浜線線」」、、「「自自転転車車」」でで通通学学すするる生生徒徒がが多多数数。。通通学学でで「「ババスス等等」」をを使使うう生生徒徒ももいいるるがが、、「「ククルルママのの

送送迎迎･･同同乗乗」」ののほほううがが上上回回っってていいるる。。片片道道ののみみ送送迎迎のの場場合合もも少少ななくくなないい状状況況  

⇒⇒小小浜浜線線はは、、通通学学手手段段のの中中心心。。ババスス等等よよりりもも、、送送迎迎等等がが多多いい。。 
 

登校時の移動手段 

A 高校（敦賀市内） B 高校（若狭町内） 

  

C 高校（小浜市内） D 高校（小浜市内） 

  

6.3%

81.3%

21.9%

0.0%

6.3%

6.3%

0.0%

3.1%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他

[n=32]

5.7%

34.3%

42.9%

0.0%

54.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他

[n=35]

5.4%

45.9%

29.7%

2.7%

51.4%

0.0%

8.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他

[n=37]

20.7%

31.0%

31.0%

0.0%

69.0%

0.0%

6.9%

0.0%

0.0%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他

[n=29]

自転車が
突出して

多い 

小浜線が

最も多い 

小浜線が
最も多い 

小浜線が
最も多い 

バス等は少

なく、送迎の
ほうが多い 

バス等はな
く、送迎のほ

うが多い 

バス等は少
なく、送迎の

ほうが多い 

バス等は少
なく、送迎の

ほうが多い 
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6.高校生へのアンケート 
高校生へのアンケート調査について、調査結果から、ポイントになると考えられる事項を以下に

示します。   
《通学の移動手段の状況について》 

●●「「小小浜浜線線」」、、「「自自転転車車」」でで通通学学すするる生生徒徒がが多多数数。。通通学学でで「「ババスス等等」」をを使使うう生生徒徒ももいいるるがが、、「「ククルルママのの

送送迎迎･･同同乗乗」」ののほほううがが上上回回っってていいるる。。片片道道ののみみ送送迎迎のの場場合合もも少少ななくくなないい状状況況  

⇒⇒小小浜浜線線はは、、通通学学手手段段のの中中心心。。ババスス等等よよりりもも、、送送迎迎等等がが多多いい。。 
 

登校時の移動手段 

A 高校（敦賀市内） B 高校（若狭町内） 

  

C 高校（小浜市内） D 高校（小浜市内） 

  

6.3%

81.3%

21.9%

0.0%

6.3%

6.3%

0.0%

3.1%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他

[n=32]

5.7%

34.3%

42.9%

0.0%

54.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他

[n=35]

5.4%

45.9%

29.7%

2.7%

51.4%

0.0%

8.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他

[n=37]

20.7%

31.0%

31.0%

0.0%

69.0%

0.0%

6.9%

0.0%

0.0%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他

[n=29]

自転車が
突出して

多い 

小浜線が

最も多い 

小浜線が
最も多い 

小浜線が
最も多い 

バス等は少

なく、送迎の
ほうが多い 

バス等はな
く、送迎のほ

うが多い 

バス等は少
なく、送迎の

ほうが多い 

バス等は少
なく、送迎の

ほうが多い 

《休日・夏休み等の移動手段について》 

●●休休日日、、夏夏休休みみ等等にに出出かかけけるるととききのの移移動動手手段段はは、、「「小小浜浜線線」」ののほほかか、、「「家家族族等等のの送送迎迎･･同同乗乗」」  

⇒⇒小小浜浜線線はは、、高高校校生生のの活活発発なな余余暇暇のの行行動動ににもも寄寄与与 

休日・夏休み等に出かける時の移動手段 

A 高校（敦賀市内） B 高校（若狭町内） 

  

C 高校（小浜市内） D 高校（小浜市内） 

 
 

0.0%

66.7%

66.7%

0.0%

11.1%

0.0%

11.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他
[n=9]

7.7%

0.0%

46.2%

0.0%

69.2%

7.7%

7.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他
[n=13]

6.7%

26.7%

33.3%

0.0%

53.3%

13.3%

6.7%

0.0%

6.7%

0.0%

0% 20% 40% 60%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他
[n=15]

0.0%

27.3%

54.5%

0.0%

45.5%

9.1%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①徒歩のみ

②自転車

③自動車

（家族･知人の送迎）

④バイク

⑤鉄道

（小浜線）

⑥鉄道

（小浜線以外）

⑦路線バス･

コミバス等（1種類）

⑧路線バス･

コミバス等（2種類以上）

⑨タクシー

⑩その他
[n=11]

小浜線は、通学
だけでなく、 
高校生の余暇に
も役立っている 

家族等の送迎が、

バス等より 
はるかに多い 



72

《高校生の公共交通への改善の希望について》 

 

●●公公共共交交通通へへのの改改善善希希望望はは「「特特にになないい」」ととのの意意見見がが多多数数    

●●((挙挙げげらられれたた中中でではは、、))ババスス等等へへのの希希望望はは少少ななくく、、小小浜浜線線へへのの希希望望がが比比較較的的多多いい状状況況  

 

通学での利用について公共交通に改善してほしいこと 

A 高校（敦賀市内） B 高校（若狭町内） 

  

C 高校（小浜市内） D 高校（小浜市内） 

  
 

 
  

7.7%

7.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

84.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①鉄道

②路線バス･コミバス等

③タクシー

④鉄道とバスの乗り継ぎ

⑤バス停

⑥駅

⑦その他

⑧特にない

[n=31][n=13]

34.8%

4.3%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

0.0%

60.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①鉄道

②路線バス･コミバス等

③タクシー

④鉄道とバスの乗り継ぎ

⑤バス停

⑥駅

⑦その他

⑧特にない

[n=34][n=23]

48.0%

12.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①鉄道

②路線バス･コミバス等

③タクシー

④鉄道とバスの乗り継ぎ

⑤バス停

⑥駅

⑦その他

⑧特にない

[n=36][n=25]

33.3%

0.0%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①鉄道

②路線バス･コミバス等

③タクシー

④鉄道とバスの乗り継ぎ

⑤バス停

⑥駅

⑦その他

⑧特にない

通 、 通 改善

[n=29][n=24]

全体として、改善の希

望は少ない 

小浜線への希
望が多く、 
バス等への希
望は少ない 
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《高校生の公共交通への改善の希望について》 

 

●●公公共共交交通通へへのの改改善善希希望望はは「「特特にになないい」」ととのの意意見見がが多多数数    

●●((挙挙げげらられれたた中中でではは、、))ババスス等等へへのの希希望望はは少少ななくく、、小小浜浜線線へへのの希希望望がが比比較較的的多多いい状状況況  

 

通学での利用について公共交通に改善してほしいこと 

A 高校（敦賀市内） B 高校（若狭町内） 

  

C 高校（小浜市内） D 高校（小浜市内） 

  
 

 
  

7.7%

7.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

84.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①鉄道

②路線バス･コミバス等

③タクシー

④鉄道とバスの乗り継ぎ

⑤バス停

⑥駅

⑦その他

⑧特にない

[n=31][n=13]

34.8%

4.3%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

0.0%

60.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①鉄道

②路線バス･コミバス等

③タクシー

④鉄道とバスの乗り継ぎ

⑤バス停

⑥駅

⑦その他

⑧特にない

[n=34][n=23]

48.0%

12.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①鉄道

②路線バス･コミバス等

③タクシー

④鉄道とバスの乗り継ぎ

⑤バス停

⑥駅

⑦その他

⑧特にない

[n=36][n=25]

33.3%

0.0%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①鉄道

②路線バス･コミバス等

③タクシー

④鉄道とバスの乗り継ぎ

⑤バス停

⑥駅

⑦その他

⑧特にない

通 、 通 改善

[n=29][n=24]

全体として、改善の希

望は少ない 

小浜線への希
望が多く、 
バス等への希
望は少ない 

《送迎をしてもらっている高校生の意識について》 

●「送迎者の負担になっている」と思う生徒が多い。   

 

４校単純計 

 
《将来に向けた高校生の意識について》 

  ●将来のライフスタイルについて、「公共交通（＋徒歩）中心」を 

 望む生徒、「クルマ中心」を望む生徒が、それぞれ存在 

 
４校単純計 

 

52.3%

14.8%

4.5%

25.0%

3.4%

0% 20% 40% 60%

①負担になっている

（できれば回数を減らしたいと

思っている）と思う

②送迎者の外出のついでなので、

なっていないと思う

③一緒に行くのを楽しんでいる、

または会話する大切な時間

なので、なっていないと思う

④わからない

⑤その他

送迎者にとって、送迎が負担になっていると思うか

[n=88]

19.8%

26.7%

39.7%

13.7%

0% 20% 40%

①公共交通（+徒歩）が

便利でも、なるべくクルマを

使った暮らしがしたい

②公共交通（+徒歩）が

便利なら、なるべくクルマを

使わない暮らしがしたい

③公共交通が便利でも、

クルマと公共交通を

用事等によって使い分けたい

④わからない

卒業後に住むところで

どのようなスタイルの暮らしをしたいか

[n=131]

送迎者の負担になって
いる、と認識している

生徒が多数 

クルマ中心の
ライフスタイル
を希望 

公共交通中心の

ライフスタイルを
希望 



74

●高校生の時点では、嶺南地域の駅前や周辺の将来について、 

        「公共交通と人が中心で、人でにぎわうまち」を望む生徒が比較的多い。 

●高校生の時点では、クルマ志向が強いわけではない。 

 

 
４校単純計 

 

  

9.4%

57.5%

2.4%

21.3%

9.4%

0.0%

0% 20% 40% 60%

①移動やアクセスは、

マイカーが中心（便利）で、

車でにぎわう駅前･駅周辺になる

②移動やアクセスは、

電車･バス･タクシー等や

徒歩･自転車が中心(便利)で、

"ひと"で賑わう駅前･駅周辺になる

③クルマもひとも少なく、

静かな駅前･駅周辺になる

④今のままでよい

⑤わからない

⑥その他

将来、嶺南地域の交通とまちが

どのようになってほしいか

[n=127]

公共交通と“ひと”
が中心の駅、駅前
を望む生徒が多数 
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●高校生の時点では、嶺南地域の駅前や周辺の将来について、 

        「公共交通と人が中心で、人でにぎわうまち」を望む生徒が比較的多い。 

●高校生の時点では、クルマ志向が強いわけではない。 

 

 
４校単純計 

 

  

9.4%

57.5%

2.4%

21.3%

9.4%

0.0%

0% 20% 40% 60%

①移動やアクセスは、

マイカーが中心（便利）で、

車でにぎわう駅前･駅周辺になる

②移動やアクセスは、

電車･バス･タクシー等や

徒歩･自転車が中心(便利)で、

"ひと"で賑わう駅前･駅周辺になる

③クルマもひとも少なく、

静かな駅前･駅周辺になる

④今のままでよい

⑤わからない

⑥その他

将来、嶺南地域の交通とまちが

どのようになってほしいか

[n=127]

公共交通と“ひと”
が中心の駅、駅前
を望む生徒が多数 

7.観光客・来院者・買い物客へのアンケート 

①観光客への聞き取り調査 

観光客への聞き取り調査について、調査結果から、ポイントになると考えられる事項を以下に示

します。  
 

《鉄道、クルマの観光客の観光スタイルについて》 

 
●●鉄鉄道道ででのの観観光光客客のの嶺嶺南南地地域域のの滞滞在在時時間間はは、、ククルルママででのの観観光光客客よよりり長長いい。。    

嶺南地域内の滞在時間 

敦賀駅 道の駅若狭おばま 

  
 
 

●●敦敦賀賀駅駅へへのの観観光光客客のの行行きき先先はは、、ほほととんんどどがが敦敦賀賀市市内内でで、、周周遊遊はは少少数数派派  

行き先 

敦賀駅 道の駅若狭おばま 

  
 

0.0%

8.6%

60.3%

24.1%

6.9%

0% 20% 40% 60%

①半日未満

②半日くらい

③1日

④2日

⑤3日以上

[n=58]

23.6%

36.4%

27.3%

9.1%

3.6%

0% 20% 40% 60%

①半日未満

②半日くらい

③1日

④2日

⑤3日以上

[n=55]

74.1%
5.2%

19.0%
12.1%
0.0%
3.4%
3.4%
6.9%
1.7%
0.0%
5.2%
0.0%
0.0%
0.0%
6.9%

0% 20% 40% 60% 80%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦その他の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪石川県

⑫富山県

⑬新潟県

⑭東海

⑮その他

[n=58]

23.6%
0.0%

27.3%
78.2%

0.0%
0.0%

21.8%
3.6%
9.1%
3.6%

18.2%
1.8%
0.0%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦その他の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪石川県

⑫富山県

⑬新潟県

⑭東海

⑮その他

[n=55]

駅の観光客の方が 
滞在時間が長い 

ほとんどが、 
敦賀市で 

周遊は少数派 

ほとんどが 
小浜市 

他地域の周遊も 
少なくない 
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●●観観光光客客がが嶺嶺南南地地域域ををままわわるるととききにに、、使使うう（（使使っったた））移移動動手手段段  

● 

 
嶺南地域内での移動手段 

敦賀駅  道の駅若狭おばま 

 

 

 
 

  

0.0%

5.2%

29.3%

13.8%

24.1%

0.0%

12.1%

0.0%

3.4%

13.8%

0.0%

19.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自動車（マイカー）

②自動車（レンタカー）

③親戚・知人等のクルマ

④JR小浜線

⑤バス(路線バス･

コミュニティバス･巡回バス等)

⑥観光バス･団体バス

⑦タクシー

⑧バイク

⑨自転車

⑩徒歩のみ

⑪その他

⑫わからない･

決めていない
[n=58]

83.6%

1.8%

1.8%

0.0%

0.0%

5.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自動車（マイカー）

②自動車（レンタカー）

③親戚・知人等のクルマ

④JR小浜線

⑤バス(路線バス･

コミュニティバス･巡回バス等)

⑥観光バス･団体バス

⑦タクシー

⑧バイク

⑨自転車

⑩徒歩のみ

⑪その他

⑫わからない･

決めていない
[n=55]

小浜線、バス等
37.9％ 

 

クルマ 
34.5％ 
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●●観観光光客客がが嶺嶺南南地地域域ををままわわるるととききにに、、使使うう（（使使っったた））移移動動手手段段  

● 

 
嶺南地域内での移動手段 

敦賀駅  道の駅若狭おばま 

 

 

 
 

  

0.0%

5.2%

29.3%

13.8%

24.1%

0.0%

12.1%

0.0%

3.4%

13.8%

0.0%

19.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自動車（マイカー）

②自動車（レンタカー）

③親戚・知人等のクルマ

④JR小浜線

⑤バス(路線バス･

コミュニティバス･巡回バス等)

⑥観光バス･団体バス

⑦タクシー

⑧バイク

⑨自転車

⑩徒歩のみ

⑪その他

⑫わからない･

決めていない
[n=58]

83.6%

1.8%

1.8%

0.0%

0.0%

5.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自動車（マイカー）

②自動車（レンタカー）

③親戚・知人等のクルマ

④JR小浜線

⑤バス(路線バス･

コミュニティバス･巡回バス等)

⑥観光バス･団体バス

⑦タクシー

⑧バイク

⑨自転車

⑩徒歩のみ

⑪その他

⑫わからない･

決めていない
[n=55]

小浜線、バス等
37.9％ 

 

クルマ 
34.5％ 

 

《鉄道、クルマでの観光の選択理由について》 

●●ククルルママででのの観観光光客客はは「「他他がが思思いいつつかかなないい」」、、次次いいでで「「周周遊遊にに便便利利」」、、ダダイイヤヤ等等がが不不便便  

 

２か所単純計 

  

  

●●電電車車･･ババススででのの観観光光客客はは、、「「電電車車・・ババススがが好好きき」」「「おお酒酒をを飲飲みみたたいい」」  

  

 
２か所単純計 

 

40.6%

4.3%

0.0%

0.0%

53.6%

2.9%

7.2%

1.4%

4.3%

14.5%

8.7%

2.9%

7.2%

0% 20% 40%

①他の手段のことは思いつかなかった

②交通費が安い

③疲れない

④時間がかからない

⑤行きたい所を回るのに便利だから

⑥荷物が多いから

⑦子供がいるから

⑧お年寄りがいるから

⑨電車･バス等のことをよく知らない

⑩電車･バス等はダイヤ･コースが不便

⑪クルマの運転が好き

⑫電車･バス等は調べるのが面倒

⑬その他

クルマを選択した理由

[n=69]

66.7%

6.7%

16.7%

3.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

23.3%

33.3%

6.7%

0.0%

0% 20% 40% 60%

①他の手段のことは思いつかなかった

②交通費が安い

③疲れない

④時間がかからない

⑤行きたい所を回るのに便利だから

⑥荷物が多いから

⑦子供がいるから

⑧お年寄りがいるから

⑨クルマを運転できない･したくない

⑩お酒を飲みたいから

⑪電車･バス等の旅が好き

⑫電車･バス等は安全

⑬その他

電車･バス等を選択した理由

[n=30]

クルマ利用しか 
思いつかない 

クルマは 
回るのに便利 

お酒が飲める、 
電車･バスの旅が 

好き 

電車・バスは 
ダイヤ等が不便 
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《観光客の今後の意向について》 

 

●●特特にに敦敦賀賀駅駅のの観観光光客客でで、、ももっっとと周周遊遊ししたたいいとといいうう意意向向がが高高くくななっってていいるる。。  

 

周遊への意向 

敦賀駅 道の駅若狭おばま 

  
 

 

 

●●今今回回周周遊遊ししななかかっったた理理由由はは、、「「時時間間ががかかかかるる」」「「よよくく知知ららなないい」」  

 

 

２か所単純計 

 

  

55.2%

10.3%

12.1%

22.4%

0% 20% 40% 60%

①思う

②少し思う

③思わない

④行ける場所を

よく知らない

[n=58]

27.3%

30.9%

18.2%

23.6%

0% 20% 40% 60%

①思う

②少し思う

③思わない

④行ける場所を

よく知らない

[n=55]

22.5%

7.0%

42.3%

2.8%

0.0%

5.6%

38.0%

0% 20% 40%

①行ける場所を

よく知らない

②ちょうどよい

電車・バス等がない

③（たくさん回ると…）

時間がかかる

④（たくさん回ると…）

疲れる（疲れた）

⑤（たくさん回ると…）

お金がかかる

⑥その他

⑦特に理由はない

他の場所をまわらない理由

[n=71]

駅の観光客 
の方が、周遊への 

意向がある 

周遊できる 
場所をよく 
知らない 

周遊には 
時間がかかる 

イメージ 
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《観光客の今後の意向について》 

 

●●特特にに敦敦賀賀駅駅のの観観光光客客でで、、ももっっとと周周遊遊ししたたいいとといいうう意意向向がが高高くくななっってていいるる。。  

 

周遊への意向 

敦賀駅 道の駅若狭おばま 

  
 

 

 

●●今今回回周周遊遊ししななかかっったた理理由由はは、、「「時時間間ががかかかかるる」」「「よよくく知知ららなないい」」  

 

 

２か所単純計 

 

  

55.2%

10.3%

12.1%

22.4%

0% 20% 40% 60%

①思う

②少し思う

③思わない

④行ける場所を

よく知らない

[n=58]

27.3%

30.9%

18.2%

23.6%

0% 20% 40% 60%

①思う

②少し思う

③思わない

④行ける場所を

よく知らない

[n=55]

22.5%

7.0%

42.3%

2.8%

0.0%

5.6%

38.0%

0% 20% 40%

①行ける場所を

よく知らない

②ちょうどよい

電車・バス等がない

③（たくさん回ると…）

時間がかかる

④（たくさん回ると…）

疲れる（疲れた）

⑤（たくさん回ると…）

お金がかかる

⑥その他

⑦特に理由はない

他の場所をまわらない理由

[n=71]

駅の観光客 
の方が、周遊への 

意向がある 

周遊できる 
場所をよく 
知らない 

周遊には 
時間がかかる 

イメージ 

●●今今後後のの希希望望はは、、「「小小浜浜線線のの利利便便性性」」「「周周遊遊ココーースス」」「「周周遊遊すするる乗乗りり物物」」「「周周遊遊ききっっぷぷ」」等等 

 
２か所単純計 

 
  

54.6%

0.0%

6.7%

7.6%

5.9%

22.7%

21.8%

51.3%

10.1%

42.9%

45.4%

10.1%

16.8%

23.5%

7.6%

5.9%

4.2%

0.0%

8.4%

0% 20% 40% 60%

①JR小浜線が、もっと便利になる

②JR小浜線の運休･遅延等が減る

③（嶺南の）電車、バス等が、

もっと分かりやすくなる

（現地に来る前に）

④（嶺南の）電車、バス等が、

もっと分かりやすくなる

（現地に来てから）

⑤他の地域～嶺南地域の

行き来が便利になる

⑥観光スポットを「周遊」する

バス等のコース（ツアー）ができる

⑦観光スポットを「周遊」する

バス等のコース

（乗り降り自由）ができる

⑧観光スポットを「周遊」する

バス等のコース（小浜線と組合せて、

乗り降り自由）ができる

⑨観光スポットを「早く」

回るバス等（乗っている間は

楽しくなくても）ができる

⑩「見た目」も楽しい、特徴ある

「車両（乗り物）」の周遊バス、

または、列車が登場

⑪「乗っている時間」も楽しい

、周遊バス、または、列車の

「企画」が登場

⑫「バス等」での観光の

「おトクな周遊きっぷ」ができる

⑬「小浜線とバス等」での観光の

「おトクな周遊きっぷ」ができる

⑭「乗り物」と、「観光スポット

、お店等」がタイアップした

「特典つき周遊きっぷ」ができる

⑮「自転車（スポーツサイクル、

電動レンタサイクル）」で、

「電車」に乗れるようになる

⑯「自転車」と、電車・バス等での

観光の「おトクな周遊きっぷ」ができる

⑰レンタカーがもっと増える

⑱タクシーがもっと増える

⑲その他

電車･バス等について、あったらいいもの

[n=119]

小浜線 

周遊する 
乗り物 

乗ることが 
楽しい 

企画きっぷ 
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②来院者への聞き取り調査 

来院者への聞き取り調査について、調査結果から、ポイントになると考えられる事項を以下に示

します。  
 

《市外からの来院状況について》 

 

●●敦敦賀賀病病院院へへはは美美浜浜町町･･若若狭狭町町かかららのの来来院院がが多多くく、、小小浜浜病病院院へへはは若若狭狭町町･･おおおおいい町町･･高高浜浜町町かかららのの来来

院院がが多多いい。。  

  

お住まい 

市立敦賀病院 杉田玄白記念公立小浜病院 

  
 

●●市市外外かかららのの来来院院者者はは、、大大半半ががククルルママをを利利用用。。送送迎迎･･同同乗乗もも少少ななくくなないい。。  

  

来院手段 

市立敦賀病院 杉田玄白記念公立小浜病院 

  

0.0%

43.2%

43.2%

2.7%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0%

0.0%

8.1%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦その他の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪石川県･富山県

⑫その他

[n=37]

2.9%

0.0%

58.8%

0.0%

17.6%

11.8%

2.9%

0.0%

2.9%

2.9%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦その他の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪石川県･富山県

⑫その他

[n=34]

2.7%
0.0%
0.0%
2.7%

64.9%
32.4%

2.7%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60%

①JR小浜線

②その他の鉄道

③路線バス

④コミュニティバス･巡回バス等

⑤クルマ（自分で運転）

⑥クルマ（送迎･同乗）

⑦タクシー

⑧徒歩のみ

⑨自転車のみ

⑩その他の送迎

⑪その他
[n=37]

0.0%
0.0%
0.0%
5.9%

67.6%
26.5%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60%

①JR小浜線

②その他の鉄道

③路線バス

④コミュニティバス･巡回バス等

⑤クルマ（自分で運転）

⑥クルマ（送迎･同乗）

⑦タクシー

⑧徒歩のみ

⑨自転車のみ

⑩その他の送迎

⑪その他
[n=34]

美浜町･ 

若狭町から 

若狭町･おおい町 
･高浜町から 

大半が 
クルマで来院 
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②来院者への聞き取り調査 

来院者への聞き取り調査について、調査結果から、ポイントになると考えられる事項を以下に示

します。  
 

《市外からの来院状況について》 

 

●●敦敦賀賀病病院院へへはは美美浜浜町町･･若若狭狭町町かかららのの来来院院がが多多くく、、小小浜浜病病院院へへはは若若狭狭町町･･おおおおいい町町･･高高浜浜町町かかららのの来来

院院がが多多いい。。  

  

お住まい 

市立敦賀病院 杉田玄白記念公立小浜病院 

  
 

●●市市外外かかららのの来来院院者者はは、、大大半半ががククルルママをを利利用用。。送送迎迎･･同同乗乗もも少少ななくくなないい。。  

  

来院手段 

市立敦賀病院 杉田玄白記念公立小浜病院 

  

0.0%

43.2%

43.2%

2.7%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0%

0.0%

8.1%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦その他の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪石川県･富山県

⑫その他

[n=37]

2.9%

0.0%

58.8%

0.0%

17.6%

11.8%

2.9%

0.0%

2.9%

2.9%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦その他の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪石川県･富山県

⑫その他

[n=34]

2.7%
0.0%
0.0%
2.7%

64.9%
32.4%

2.7%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60%

①JR小浜線

②その他の鉄道

③路線バス

④コミュニティバス･巡回バス等

⑤クルマ（自分で運転）

⑥クルマ（送迎･同乗）

⑦タクシー

⑧徒歩のみ

⑨自転車のみ

⑩その他の送迎

⑪その他
[n=37]

0.0%
0.0%
0.0%
5.9%

67.6%
26.5%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60%

①JR小浜線

②その他の鉄道

③路線バス

④コミュニティバス･巡回バス等

⑤クルマ（自分で運転）

⑥クルマ（送迎･同乗）

⑦タクシー

⑧徒歩のみ

⑨自転車のみ

⑩その他の送迎

⑪その他
[n=34]

美浜町･ 

若狭町から 

若狭町･おおい町 
･高浜町から 

大半が 
クルマで来院 

 
●●来来院院後後、、買買いい物物先先等等にに立立ちち寄寄るる人人がが多多いい。。立立ちち寄寄りり先先はは、、大大半半がが市市内内 

 

 
２病院単純計 

 

《来院者の意向等について》 

●●ででききれればば、、ババスス･･小小浜浜線線等等でで通通院院ししたたいい人人がが存存在在 

 
２病院単純計 

30.0%

70.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①そのまま帰ることが多い

②立ち寄ることが多い

来院後の立ち寄りの有無

[n=70]

83.7%

38.8%

2.0%

0.0%

2.0%

2.0%

6.1%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①買い物

②食事

③他の病院への通院

④趣味･遊び

⑤家族･知人と会う

⑥役所･銀行等

⑦仕事･通学

⑧その他

来院後の立ち寄りの用事

[n=49]

6.9%

24.1%

58.6%

10.3%

0% 20% 40% 60%

①思う

②少し思う

③思わない

④考えたことがない

バスや小浜線で通院したいと思うか

[n=58]

病院のあと 
立ち寄りが多い 

病院のあと 

買い物･食事 

バス･小浜線で 
通院したい人が 

存在 

バスや小浜線等で通院したいと思うか 
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●●「「ククルルママ以以外外ででのの通通院院をを考考ええたたここととががなないい」」人人もも多多数数  

 
２病院単純計 

40.8%

23.9%

8.5%

7.0%

25.4%

23.9%

25.4%

8.5%

7.0%

12.7%

15.5%

5.6%

5.6%

0.0%

2.8%

5.6%

2.8%

2.8%

1.4%

4.2%

21.1%

0% 20% 40%

①特に理由はない

･考えたことがない

②いくつかの場所を

回るのに不便だから

③全体的にお金が

高くつくから

④遅延･運休が

あるから

⑤バス等のダイヤが

合わないから

⑥小浜線のダイヤが

合わないから

⑦いつでもすぐ乗れる

わけではないから

⑧ダイヤや乗継を

調べるのが面倒だから

⑨出かけた先のバス等が

わかりにくい･不安

⑩全体的に時間が

かかるから

⑪乗り降りが

大変（疲れる）

⑫自宅からバス停

･駅までが遠い

⑬病院からバス停

･駅までが遠い

⑭他の人に

気を遣うから

⑮バス･小浜線で行くと、乗り換えが

あり、面倒（乗り換えが１回）

⑯バス･小浜線で行くと、乗り換え

があり、面倒（乗り換えが2回以上）

⑰荷物があるから

⑱待つ場所が良くないから

⑲体の具合が良くないから

⑳クルマやタクシーが好きだから

㉑その他

バスや小浜線等で通院しない理由

[n=71]

クルマ以外を 
考えたことが 
ない人が多数 

ダイヤの理由 

疲れる等 

わかりにくい 
面倒 



8382

●●「「ククルルママ以以外外ででのの通通院院をを考考ええたたここととががなないい」」人人もも多多数数  

 
２病院単純計 

40.8%

23.9%

8.5%

7.0%

25.4%

23.9%

25.4%

8.5%

7.0%

12.7%

15.5%

5.6%

5.6%

0.0%

2.8%

5.6%

2.8%

2.8%

1.4%

4.2%

21.1%

0% 20% 40%

①特に理由はない

･考えたことがない

②いくつかの場所を

回るのに不便だから

③全体的にお金が

高くつくから

④遅延･運休が

あるから

⑤バス等のダイヤが

合わないから

⑥小浜線のダイヤが

合わないから

⑦いつでもすぐ乗れる

わけではないから

⑧ダイヤや乗継を

調べるのが面倒だから

⑨出かけた先のバス等が

わかりにくい･不安

⑩全体的に時間が

かかるから

⑪乗り降りが

大変（疲れる）

⑫自宅からバス停

･駅までが遠い

⑬病院からバス停

･駅までが遠い

⑭他の人に

気を遣うから

⑮バス･小浜線で行くと、乗り換えが

あり、面倒（乗り換えが１回）

⑯バス･小浜線で行くと、乗り換え

があり、面倒（乗り換えが2回以上）

⑰荷物があるから

⑱待つ場所が良くないから

⑲体の具合が良くないから

⑳クルマやタクシーが好きだから

㉑その他

バスや小浜線等で通院しない理由

[n=71]

クルマ以外を 
考えたことが 
ない人が多数 

ダイヤの理由 

疲れる等 

わかりにくい 
面倒 

③買い物客への聞き取り調査 

買い物客への聞き取り調査について、調査結果から、ポイントになると考えられる事項を以下に

示します。  
 

《市外からの来店状況について》 

●●敦敦賀賀市市（（駅駅周周辺辺））のの店店舗舗へへはは、、美美浜浜町町、、若若狭狭町町、、そそのの他他福福井井県県、、関関西西かからら  

小小浜浜市市（（駅駅周周辺辺））のの店店舗舗へへはは、、若若狭狭町町、、おおおおいい町町、、高高浜浜町町かかららのの来来店店がが多多いい。。  

お住まい 

A 店（敦賀駅周辺） B 店（小浜駅周辺） 

  
 

 
●●市市外外かかららのの来来店店客客はは、、いいずずれれももククルルママのの来来店店がが多多くく、、送送迎迎･･同同乗乗もも多多いい。。  

敦敦賀賀市市（（駅駅周周辺辺））でではは電電車車･･ババススででのの来来店店がが比比較較的的多多いい。。  

来店手段 

A 店（敦賀駅周辺） B 店（小浜駅周辺） 

  
  

  

3.0%

33.3%

15.2%

3.0%

0.0%

3.0%

21.2%

0.0%

0.0%

15.2%

0.0%

6.1%

0% 20% 40%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦その他の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪石川県･富山県

⑫その他

[n=33]

0.0%

0.0%

12.5%

0.0%

52.5%

25.0%

0.0%

2.5%

2.5%

5.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40%

①敦賀市

②美浜町

③若狭町

④小浜市

⑤おおい町

⑥高浜町

⑦その他の福井県

⑧舞鶴市

⑨舞鶴市以外の京都府

⑩その他関西

⑪石川県･富山県

⑫その他

[n=40]

18.2%
3.0%
18.2%

3.0%
39.4%

21.2%
0.0%
3.0%
3.0%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①JR小浜線

②その他の鉄道

③路線バス

④コミュニティバス･巡回バス等

⑤クルマ（自分で運転）

⑥クルマ（送迎･同乗）

⑦タクシー

⑧徒歩のみ

⑨自転車のみ

⑩その他の送迎

⑪その他

来店手段

[n=33]

2.5%
0.0%
0.0%
0.0%

85.0%
12.5%
0.0%
0.0%
2.5%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①JR小浜線

②その他の鉄道

③路線バス

④コミュニティバス･巡回バス等

⑤クルマ（自分で運転）

⑥クルマ（送迎･同乗）

⑦タクシー

⑧徒歩のみ

⑨自転車のみ

⑩その他の送迎

⑪その他
[n=40]

美浜町･ 
若狭町から 

若狭町･おおい町･ 
高浜町から 

クルマが多い 

クルマが 
ほとんど 
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●●他他店店のの買買いい物物等等にに立立ちち寄寄るる人人がが多多いい。。立立ちち寄寄りり先先はは、、大大半半がが市市内内  

  

 

 

 
２店舗単純計 

 

 
 

  

47.2%

20.8%

31.9%

0% 20% 40%

①立ち寄ることが多い

②ときどき立ち寄る

③ほとんど立ち寄らない

来店前の立ち寄りの有無

[n=72]

21.1%

32.4%

46.5%

0% 20% 40%

①立ち寄ることが多い

②ときどき立ち寄る

③ほとんど立ち寄らない

来店後の立ち寄りの有無

[n=71]

74.0%

24.0%

26.0%

6.0%

12.0%

2.0%

0.0%

2.0%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①他店での買い物

②食事

③通院

④趣味･遊び

⑤家族･知人と会う

⑥役所･銀行等

⑦仕事

⑧通学

⑨その他

来店前の立ち寄りの用事

[n=50]

来店前の 
立ち寄り 

来店後の 
立ち寄り 

来店前後に 
他店･食事･通院 
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●●他他店店のの買買いい物物等等にに立立ちち寄寄るる人人がが多多いい。。立立ちち寄寄りり先先はは、、大大半半がが市市内内  

  

 

 

 
２店舗単純計 

 

 
 

  

47.2%

20.8%

31.9%

0% 20% 40%

①立ち寄ることが多い

②ときどき立ち寄る

③ほとんど立ち寄らない

来店前の立ち寄りの有無

[n=72]

21.1%

32.4%

46.5%

0% 20% 40%

①立ち寄ることが多い

②ときどき立ち寄る

③ほとんど立ち寄らない

来店後の立ち寄りの有無

[n=71]

74.0%

24.0%

26.0%

6.0%

12.0%

2.0%

0.0%

2.0%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①他店での買い物

②食事

③通院

④趣味･遊び

⑤家族･知人と会う

⑥役所･銀行等

⑦仕事

⑧通学

⑨その他

来店前の立ち寄りの用事

[n=50]

来店前の 
立ち寄り 

来店後の 
立ち寄り 

来店前後に 
他店･食事･通院 

《来店客の意向について》 

●できれば、バス･小浜線等で来店したい人が存在 

 

 
２店舗単純計 

 

 
  

8.5%

22.0%

57.6%

11.9%

0% 20% 40% 60%

①思う

②少し思う

③思わない

④考えたことがない

バス･小浜線等で買い物に行きたいと思うか

[n=59]

バス･小浜線で 
買い物したい 
人が存在 
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●●ククルルママででのの来来店店のの理理由由はは、、「「ダダイイヤヤがが不不便便」」次次いいでで「「いいくくつつかかのの場場所所をを回回るるののにに便便利利」」 

 
２店舗単純計 

 

21.3%

36.1%

4.9%

1.6%

29.5%

23.0%

45.9%

14.8%

8.2%

24.6%

1.6%

8.2%

4.9%

1.6%

8.2%

3.3%

18.0%

0.0%

8.2%

11.5%

0% 20% 40%

①特に理由はない

･考えたことがない

②いくつかの場所を

回るのに不便だから

③全体的にお金が

高くつくから

④遅延･運休が

あるから

⑤バス等のダイヤが

合わないから

⑥小浜線のダイヤが

合わないから

⑦いつでもすぐ乗れる

わけではないから

⑧ダイヤや乗継を

調べるのが面倒だから

⑨出かけた先のバス等が

わかりにくい･不安

⑩全体的に時間が

かかるから

⑪乗り降りが

大変（疲れる）

⑫自宅からバス停

･駅までが遠い

⑬お店からバス停

･駅までが遠い

⑭他の人に

気を遣うから

⑮バス･小浜線で行くと、乗り換え

があり、面倒（乗り換えが１回）

⑯バス･小浜線で行くと、乗り換え

があり、面倒（乗り換えが2回以上）

⑰荷物があるから

⑱待つ場所が良くないから

⑲クルマやタクシーが好きだから

⑳その他

バスや小浜線等で買い物に行かない理由

[n=61]

回るのに 
不便 

クルマ以外を 
考えたことがない 

ダイヤの理由 

わかりにくい 
面倒 

時間 

荷物 


